

俩月公交站60余块玻璃被砸

损失达8万余元, 大部分是半夜被砸

本报7月1日讯(记者 宋昊阳)1日,记者从公交公司了解到,位于市区北海路上的红色站亭经常遭人黑手,从五月中旬到现在,已经有60多块玻璃被人砸坏,直接损失达8万余元,其中还有不少玻璃是被钢珠枪等工具弄坏。

近日,有市民反映位于市区北海路上的公交站亭玻璃经常被人砸坏。6月30日,记者来到北海路玉清街交叉口东南侧的一处公交站亭,发现站亭有一块玻璃已经被砸,碎片已经被清理。记者发现,此处公交站亭为4路公交车北海路玉清街路口站点,整体为红色框架结构,由8块玻璃构成,原本十分美观。然而现在玻璃墙被砸,在地上的还零零散散掉落着一些碎玻璃。

据在该处负责清扫的环卫工说,6月28日晚上九点十五

分左右的时候,她走到这里看到地上有一些小碎玻璃,才发现这里的玻璃被人砸坏了。记者看到,这些公交站亭上的钢化玻璃有一厘米厚。据该环卫工表示,这是人为破坏的,而且已经不是一次两次了,每次玻璃被砸的情况都是出现在晚上,有一天晚上连续破了四块玻璃,而且大部分发生在下半夜,因为晚上十点之后环卫工才下班,十点后砸玻璃不容易被人发现。

记者发现,在城区北海路、北官西街等路段,时常可以看到红色框架玻璃墙的公交站亭,这种站亭美观大方,已经成为市区一道亮丽的风景线,而这些代表城市形象的公交站亭却屡遭黑手破坏。路过北海路的市民张先生说,这些站亭的玻璃被人为破坏之后很影响市容,尤其是在北海路景观大道上,对市容影响很

不好。

记者了解到,北海路上的这些公交站亭不仅工艺复杂,而且造价很高,一处公交站亭造价近11万元,墙上的每块玻璃都需要进行钢化、喷绘处理。

市公交公司场站设施处处长郑增斌告诉记者,六月份中旬到现在,不到一个月的时间,北海路的几个候车亭,连续有8块玻璃被人恶意损坏。而今年5月到6月,市区被损坏的站亭玻璃就高达60余块。从五月份中旬到现在,公司光换公交候车亭玻璃就换了60多块,花费八万余元。

郑增斌介绍,目前市区共有600多个公交站亭,其中有很多都是玻璃墙体结构的,屡屡被人损坏,让公交公司维护人员感到很无奈。前期他们也向高新区公安局、潍城望留派出



玻璃材质的公交车站常常被人损坏。本报记者 孙国祥 摄

所、经济开发区玄武派出所等,在现场还发现有钢珠枪的子弹,110民警到达现场后发现,大部分是有人恶意损坏,打破璃。

夏行动

手机、车、烧烤:纠纷三大因素

新华路派出所辖区这一晚真热闹

本报见习记者 王述

6月30日晚上,记者跟随新华路派出所的值班民警上街巡逻,一晚上接到了数个报警,丢手机的、广告牌被压碎的,放音乐扰民的……值班民警有时刚处理完一起报警,又立即奔赴下一个现场。



醉汉丢手机迁怒门卫

晚上8点48分,新华路派出所民警接到了牟大爷报警,称自己是十里堡小学的门卫,有个醉汉在学校门口闹事。记者跟随民警立即驱车赶往现场。

在十里堡小学门口,记者看到醉汉一边咣咣砸校门,一边跟门卫不断发生口角。民警了解到,原来牟大爷是该小学的门卫,刚刚这名醉汉说自己把手机丢进了校园内的草丛里,要牟大爷打开校门,自己进去捡手机。

由于天色已晚,牟大爷担心醉汉喝了酒进学校闹事,迟迟不肯打开校门,因此两人发生了争执。而醉汉在门口一直砸门,无奈之下,只好请求民警帮助。

“我的手机就是丢在校园里了,我要去捡手机,凭什么不让我捡手机?”站在一旁的醉汉告诉民警,自己晚上喝了点酒,回家的途中,稀里糊涂的将手机丢进了校园里面的草丛中,自己想进去捡手机,门卫不给开门,

自己才忍不住跟门卫吵起来。

民警听完牟大爷和醉汉的叙述,先是劝说双方都冷静下来,然后让醉汉报出自己的手机号,民警一边拨打醉汉的手机号,一边仔细观察醉汉说手机丢失的地点。8点57分,民警在校园左侧的草丛中找到了醉汉遗失的手机。醉汉拿到手机后,向民警表示感谢,并保证下次一定不再喝醉酒之后乱丢东西了。

倒车倒出纠纷

21点08分,新华路派出所的民警又接到市民魏师傅的报警电话,称自己手机店刚送来的广告牌被人用压碎了。记者随值班民警立即赶到现场。

在三联家电旁边一家手机店门口,记者见到了报警人魏师傅。魏师傅告诉民警,自己是济南一家广告公司的工作人员,晚上7点钟左右,魏师傅和工友将最后一块广告牌擦干净,摆放在地上,一会儿准备要往上挂,刚爬上梯子就听见“咔嚓”一声,广告牌的一侧被一辆红色富康轿车给压碎了。魏师傅说,这块广告牌是一种亚克力材质的,公司先前是从广东订货,在济南生产,然后运来潍

坊为客户进行安装。当晚是交付期的最后一晚,之前已经安装了5块,原本打算安装完最后一块广告牌就返回济南,没想到现在工期既按时交付不上,工队施工方还要赔偿10%的违约金。魏师傅粗略计算了一下,需要赔偿的费用包括运费、成本费和工人费加起来共计2600元。车主李先生表示自己只赔偿1000元,双方协商了2个多小时都不能和解,于是魏师傅只好报警。

车主李先生对记者说,自己陪家人去对面的超市购物,停车找车位的时候,没有看到摆放在地面的广告牌。李先生说自己最初想停靠的车位外摆放了一个警

示牌,于是自己就开车拐弯继续往前找车位。“那块广告牌之前是摆的比较靠路中央的”,李先生指着地上的几块碎的广告牌渣子,“那块广告牌放的位置太低了,我开车没看到。如果广告牌是竖起来放置,也不会压碎。并不能把责任全算在我头上不是?”李先生表示不服施工承包方的赔偿协议,自己最多只能赔偿1000元。

民警随后进行了调解,双方始终无法达成一致,于是民警告知魏师傅可以通过法院起诉来解决这场纠纷。车主李先生也表示同意。21点45分,民警在记录下李先生的身份证和手机号后,魏师傅同意李先生一家先离开。

烧烤摊半夜开音响扰民

晚上10点08分,对讲机中传来110指挥中心的语音,称北湖社区有烧烤摊放音乐扰民。警方随即驱车赶到现场,发现一个烧烤摊点前摆放了一台电视,正在播放歌曲,而对面就是小区居民楼,歌曲声音虽然不刺耳,但在

寂静的晚上仍然形成了噪音。民警找到烧烤摊主,对其进行了批评教育,摊主马上关掉了电视,并表示会保持安静,不再影响小区住户休息。

民警继续驱车在辖区内巡逻,虽然已是晚上11点多,但位

于北湖社区的南北巷子仍然灯火通明,路边各种小吃摊点生意红火。据张警官介绍,一到周末会有不少出来休闲娱乐的市民,只有通过民警不间断的巡逻,才能保证整个区域的治安安全。

露天烧烤摊问题多

环卫工工作量翻番,有人因此辞职



本报7月1日讯(记者 董惠)近日,记者走访城区多个露天烧烤摊聚集的路段发现,高温天气火了这些夜经济,却苦了打扫的环卫工。他们不仅工作量翻番,还得被迫提前上班。

1日下午,记者来到院校街鸢飞路至潍州路路段,虽然环卫工已将街上的垃圾打扫干净,但记者仍然明显看到因各类露天烧烤摊长期经营,地面已被污染的油渍斑斑,黑漆漆一片。“每天早上上班一看,这段路面上就是全是随手乱扔的烧烤签、卫生纸等垃圾,简直没法形容有多脏!确实一到夏天,也就到了我们一年中最忙最累的时候。”说起每天早晨都要清扫的垃圾,负责该段的环卫工杜

师傅苦不堪言,他告诉记者,一般情况下,相关部门要求环卫工要在上午7点之前把负责路段打扫出来,因而相比一年中其他季节,杜师傅每到夏天的工作量就多出了好几倍。

另外,与杜师傅一起负责该路段的一位环卫工人也向记者抱怨道,我负责路段大约有500米吧。现在到了夏季,环卫部门还专门为我们加派了人手。可现在清扫要比以前顶少多花一个小时,“只能提前过来打扫了”。该环卫工指着眼前的几处烧烤摊说,只要早上过来看看,地上都是塑料袋、卫生纸、田螺等各类垃圾,基本都是晚上吃烧烤的人扔下的。“短短一段路,每天垃圾得增多一两吨呢”!

奎文环卫处的一位工作人员也对记者说,每到夏天,一些烧烤摊聚集的路段,垃圾量都会翻番,正因此,在往年,不少负责打扫这些路段的环卫工人都先后辞职了。

计量服务为虞虹桥社区

检测血压计、人体秤

“亲眼见着检测,放心”

本报7月1日讯(记者 秦昕)6月30日,由本报联合潍坊市计量测试所举办的“计量服务进社区”活动再次走进社区。八十余名市民冒雨前来,拿着血压计、人体秤等待检测。

九点计量监测正式开始,80岁的薛允禄夫妇就马上排队让工作人员检测家里用了很久的血压计。经过工作人员的一番检测,得知自家的血压计一切正常,这才放了心。“这样亲眼看着监测血压计,放心”。

薛允禄生怕耽误了检测,就对工作人员说,“我上了年纪了,你们再等等我,回去拿来人体秤给我检测一下”,就赶紧往家里走,把家里的两台人体秤

都拿了过来。

上午10点,原来乌云密布的天空飘起了毛毛细雨,但是前来检测的居民仍然不少。家住6号楼的宋茜带着自家的人体秤,匆匆的跑了过来。因为这个秤有一段时间没用,最近拿出来用的时候,发现有些不准了。经过计量所工作人员的检测,发现宋茜家的人体秤少了0.2公斤。

记者了解到,此次活动从上午9点持续到上午11点,共检测仪器80余台,其中检测血压计的占大部分。负责检测的技术人员告诉记者,此次检测情况比较好,绝大多数的血压计误差都在合理范围之内,用户保养得比较好。